Бюджетное управление при правительстве США разработало результативности НИОКР специальные критерии оценки энергетики. В частности, будут Министерства оцениваться степень сокращения уровня загрязнения окружающей среды и уменьшение уровня потребления энергии на единицу топлива, что позволит повысить эффективность проводимых программ не менее чем на 10 %. Однако многие эксперты сомневаются в успехе начинания, поскольку в предыдущие годы управление разработало критерии результативности деятельности Национального научного фонда и Национального института здравоохранения, которые были подвергнуты жесткой критике со стороны научного сообщества и так и не были приняты на государственном уровне (Проблеми науки. – 2012.  $-N_{\underline{0}}$  3. -C. 43).